К прохождению квалификационных испытаний для получения диплома для повышения в должности допускаются лица, представившие в комиссию не менее чем за 10 рабочих дней до заседания следующие документы (копии) (п.23 Положения):
заявление;
копию документа, удостоверяющего личность, с предъявлением оригинала документа, либо копию документа, удостоверяющего личность, заверенную в соответствии с законодательством Российской Федерации;

копию документа об образовании с предъявлением оригинала документа либо копию документа об образовании, заверенную в соответствии с законодательством Российской Федерации;         
 документы, подтверждающие стаж плавания; 
соответствующий диплом члена экипажа судов ВВП;

- документ об образовании по специальности "судовождение" (при дипломировании на старшего помощника капитана);

- документ об образовании по специальности "судовождение с правом эксплуатации судовой двигательной установки или документ об образовании по специальности «судовождение» и документ о дополнительной подготовке в области эксплуатации судовой двигательной установки или документ о получении образования по специальности «судовой механик» (при дипломировании на СПК-1помощника механика);

- документ о получении высшего или среднего профессионального образования в области радиосвязи (для начальника радиостанции);

- справку, подтверждающую выполнение учебной программы, или справки о стаже плавания, подтверждающие стаж плавания не менее шести месяцев с выполнением обязанностей радиооператора, либо справки о прохождении стажировки продолжительностью не менее двух месяцев под руководством дипломированного радиоспециалиста (для начальника радиостанции);
- документ о прохождении курсов повышения квалификации по дипломируемой должности по программам, согласованным Росморречфлотом.
- документы о прохождении тренажерных подготовок для работы на судах с РЛС, с ЭК, пассажирских судах (при наличии)
медицинское заключение, подтверждающее годность для работы в плавсоставе по состоянию здоровья;

две фотографии размером 3 х 4,5 см (на матовой бумаге)

