Для получения диплома в течение одного года после окончания обучения выпускники образовательных организаций должны представить следующие документы (копии):

заявление о выдаче диплома;
копию документа, удостоверяющего личность, с предъявлением оригинала документа, либо копию документа удостоверяющего личность, заверенную в соответствии с законодательством Российской Федерации;

копию диплома об образовании с предъявлением оригинала диплома, либо копию диплома об образовании, заверенную в соответствии с законодательством Российской Федерации;

документы, подтверждающие стаж плавания: справки о стаже плавания или справку, подтверждающую выполнение программы образовательной организации, которая должна включать практическую подготовку на борту судна не менее шести месяцев, в том числе не менее четырех месяцев с несением вахты. Лица, окончившие образовательные организации судомеханической и электромеханической специальностей дополнительно к справкам о стаже плавания должны представлять справку, подтверждающую выполнение раздела учебной программы по судоремонту, содержащую сведения о прохождении практической подготовки по судоремонту на судах, судоремонтных предприятиях или учебно-производственных мастерских не менее одного месяца;

медицинское заключение, подтверждающее годность для работы на судах по состоянию здоровья;
две фотографии размером 3 х 4,5 см (на матовой бумаге)

