Особенности дипломирования лиц, имеющих военно-морское образование и опыт плавания по внутренним водным путям на кораблях и судах Военно-Морского Флота и органов федеральной службы безопасности
Лица, имеющие профессиональное образование, полученное в высших военных образовательных организациях, осуществляющих подготовку специалистов для Военно-Морского Флота, морских и речных специалистов органов федеральной службы безопасности, имеющих опыт плавания по внутренним водным путям (далее – военно-морское образование) допускаются к прохождению квалификационных испытаний.

В комиссию не менее чем за 10 рабочих дней до заседания подаются следующие документы:

заявление кандидата на имя председателя комиссии; 

копию документа, удостоверяющего личность, с предъявлением оригинала документа либо копию документа удостоверяющего личность, заверенную в соответствии с законодательством Российской Федерации;

копию диплома о высшем военно-морском профессиональном образовании  с предъявлением оригинала документа либо копию диплома, заверенную в соответствии с законодательством Российской Федерации;

справки о стаже плавания на военно-морских кораблях, вспомогательных или государственных судах (вместо справок о стаже плавания  или в дополнение к ним представляют справки о стаже плавания на кораблях, катерах и вспомогательных судах Военно-Морского Флота и федеральной службы безопасности, а также на других судах, находящихся в собственности государства и используемых для некоммерческой службы (далее – государственные суда), подтверждающие стаж плавания на озерах, реках, заливах и прибрежных водах)
. В стаж плавания включается стаж плавания на военных кораблях, вспомогательных и государственных судах в должностях рядового и младшего командного состава, включая курсантскую практику. Наличие стажа по судоремонту подтверждается справками о стаже плавания с внесением в них записей об участии в работах по судоремонту.
- документы о прохождении тренажерных подготовок для работы на судах с РЛС, с ЭК, пассажирских судах, на нефтяных танкерах (при наличии); 
медицинское заключение, подтверждающее годность для работы на судах по состоянию здоровья;

две фотографии размером 3 х 4,5 см (на матовой бумаге).
�В справках о стаже плавания на военных кораблях, вспомогательных и государственных судах указывается период в течении которого, лицо предъявившее справку проходило службу, название военного корабля, вспомогательного или государственного судна, должность и время фактического плавания в месяцах и днях с учетом междурейсовой стоянки или ремонта до  месяца. 


А также указываются: 


водоизмещение корабля или судна – для судоводителей; 


тип и мощность главной двигательной установки корабля или судна – для механиков и электромехаников.


Справки о стаже плавания подписываются командиром военного корабля, капитаном вспомогательного или государственного судна, командиром соединения военных кораблей или руководителем организации государственных судов, или руководителем кадровой службы








